

秦淮河边 又见捕鱼大军

①记者 常毅:水面,无数鱼儿浮头;桥上,几十人挤在栏杆边,十几竿钓钩乱飞;桥面人行道,地砖沾满了鱼血,空气中弥漫着腥味。每逢低压潮湿天气,秦淮河上都会有大量鱼儿浮头,随之而至的是带着鱼竿和渔网的市民。昨天上午,这一幕在秦淮河边再次上演。

“10块钱3条,便宜卖了啊!”昨天上午,几名男子在汉中门桥上吆喝。一旁,十几根带着“倒刺”的钓钩伸出桥栏,钓鱼人瞄准体形较大的鱼儿,猛地往上一拉,一条鱼儿就飞出水面。有些市民则疑惑:“这鱼能吃吗?”一对夫妻称,他们钓鱼是拿回家喂猫的,“这鱼我吃过,有股柴油味,后来再不吃了。”他们说,秦淮河水质不能与鱼塘比,里面的鱼哪能吃啊?

这些鱼从哪里来?昨天下午,南京市秦淮河建设开发公司一位负责人告诉快报记者,秦淮河的鱼都是从上游来的,最近南京是黄梅天,气压低,水里含氧量低,再加上下雨,上游可能有污水进入河道,导致鱼儿浮头。“建议市民不要吃这样的鱼。”



秦淮河边又见捕鱼人
现代快报记者 辛一 摄

@微新闻 小事大事, 新闻现代快报

一早起来 三辆卡车都被“黑了”



卡车的挡风玻璃碎成了“蜘蛛网” 现代快报记者 朱蓓 摄

①记者 朱蓓:昨天凌晨,白下区小王府巷和小板巷3辆卡车先后被人破坏,玻璃被砸,车胎被戳。而这3辆车都是在小王府巷开废品收购站的王先生的。

前天晚上,王先生的司机

将两辆蓝色的卡车和另一辆白色卡车停在了小王府巷和附近的小板巷。昨天一大早王先生出门时,发现车子被损坏严重,3辆车的前挡风玻璃和车窗玻璃都被不同程度损坏。车胎也被戳坏,白色卡车的4个车胎都瘪了下去。

“3辆车的损失大概1万多块。”王先生很是心疼。因为卡车停放的位置正对着小板巷一小区的监控探头,王先生查看了该小区的监控视频。监控显示,凌晨1点45分,一辆白色轿车突然在巷子里停下。随后一

辆出租车也停在了附近,3名男子从出租车上下来,抡起铁棍对着卡车挡风玻璃敲打了好几下。小板巷对面小区的保安看到了这一幕,出来查看情况,然后拿起对讲机想要喊人。几名男子见状立即上车离开了,那辆白色轿车也随即离开现场。

王先生表示,他的车并不是第一次遇到这种情况,所以他怀疑有人对他在小王府巷经营废品收购站有所不满,但具体情况还有待警方调查。目前,白下区朝天宫派出所已经介入调查。(任先生线索费50元)

水管阀门爆裂 窨井盖被顶起10米高

①记者 李绍富:“砰”的一声闷响,路边窨井盖被顶起的水柱顶起10多米高,在空中几个翻腾后,“咣当”一声摔在路中,转了几个圈,才停止运动。这是昨天下午1点多,出现在下关区建宁路与北祖师庵路口的一幕,因地下自来水管阀门爆裂,自来水顺势喷出后掀开了井盖。自来水公司抢修人员赶到后,确认是一根直径为500毫米的主供水管道阀门处爆裂,可能是年久老化所致。随后,抢修人员关闭了附近水管阀门,北祖师庵沿街两边数百户居民因此遭遇停水,自来水公司安排了送水车保供。到晚上7点左右维修结束,附近供水恢复正常。(肖先生线索费50元)

一场大火 开了4年的店没了

①记者 曾德:前天晚上11点左右,玄武区锁金村一场火,将李女士经营4年的奶茶店烧没了。

最先发现火灾的是奶茶店附近的一家超市工作人员。“就感觉突然有烟,出门一看是奶茶店里冒出来的,好像屋里面还有明火。”这位工作人员报警之后,又大声向周围居民求助。附近一家宾馆保卫处的工作人员先拿出了4个干粉灭火器救火,报警10分钟后消防队员赶到了现场。

由于奶茶店内没人,消防人员对奶茶店及其隔壁的一家早点店卷帘门进行破拆,经过半小时扑救终于将明火扑灭。赶到现场的奶茶店老板李女士望着被烧没了的店面一脸错愕,她说晚上下班前已将店内电源断掉了,唯有冰箱和冰柜是通电的,怀疑是线路老化引发的火灾。目前玄武警方和消防部门对此事正在调查处理中。(周先生线索费50元)

6车追尾堵瘫大桥,1小时车子才往前挪了1公里 等不及了,乘客纷纷转“11路”

①记者 曾德:昨天上午7点开始,南京长江大桥由北向南上桥处,由于受到一起6辆车连环追尾事故的影响,造成了大桥上下的大堵车。直到9点左右,堵车才有所缓解。

早上6点47分,南京交警九大队官方微博发消息称:“长江大桥由北向南工字堡发生一起事故,造成由北向南车辆积压,有条件的车友绕行。”随后,堵车现场的许多人也纷纷发出微

博吐槽:“从7点到8点,一个小时就前进了一公里。”“今天绝对迟到一小时以上。”

乘公交车去上班的顾小姐微博中连称“伤不起”,“我6点40分上桥,堵到8点实在受不了,和几个乘客果断下车到桥北路换车。”早上7点骑着电瓶车去上班的韩先生说,上了大桥,才发现一批批等得不耐烦的学生和上班族们已经开始步行往前走,“那么多人,我这小电瓶车骑得

都挺费力。”

交警九大队介绍,事故是早上6点多发生的,事故造成一名司机受了轻伤。接到报警后,他们迅速赶到处理现场,7点20分事故车辆已被拖走,但由于恰逢早高峰时段,事故对交通造成了影响。

据了解,直到上午9点30分,长江大桥的交通才逐步好转,临近中午终于恢复了畅通。(韩先生线索费50元)

揭秘分数越低 提分越高真相

■40天,高考数学从91分突破到126分 ■16课时,作文严重失分的复读生考上北大

“核心提示”

国家要“减负”,学生直喊累。临近暑假,在学大教学点的报名处,成群结队的家长,正给孩子抢先报名学大1对1“知人善教暑期特训”。

一位家长“愤愤不平”地说:“补课,不怕花钱,就怕选错,去年给女儿报了课外辅导课程,最终,女儿只考了个普通高中;邻居孩子平时成绩还不如我女儿,就是选了学大1对1,结果考上了重点高中。”

针对“减负”,学大教育创始人金鑫语出惊人:“学大1对1暑期特训,正是为了给学大减负。学大个性化教育的核心是知人善教,只有知人善教,才能1对1解开学习症结,减负增效、快乐提分,避免盲目补课,加课不提分。”

当然,这是学大的一面之词,让我们听听学生、家长以及老师的切身感受。 □韩璐



学大老师正在1对1知人善教

重要通知: 暑期高效提分宝典限量赠送!

●马上升入新初一,知识量加大、难度加深,系统性更强,孩子如何消化?

●一旦进入新高一,知识衔接不到位,一步跟不上,步步落后!

●升入新初二、高三,特殊而又关键的阶段,孩子是否甘心被“分化”?

●即将中高考了,一考定终身,如何提前备战中高考,高效提分?

学大教育耗时36个月,总结归纳出一套适合学生暑假学习使用的暑期高效提分宝典《领跑新学期》,让以上问题不再成为问题!可以说它是孩子暑假学习的红宝石、指路灯。更有好消息称:目前正在南京范围内免费赠送!

本套《领跑新学期》由学大教育中高考研究专家、特级教师、具有多年丰富经验的一线优秀教师联合研发,共分为新初一至新高三六册,每册涵盖各年级主要科目。从学习方略到应试秘诀、方法策略细致入微,涵盖初高中全部学习知识重点,使学大可以快速调整精神状态,有条理地开展学习;还会提醒新年级学生普遍存在的问题,让学生了然于胸,做到未雨绸缪;更重要的是它将指导学生如何在暑假做到各门功课有效衔接,确保领跑新学年!

别让孩子尴尬地停滞在学习的半山坡上!《领跑新学期》,助力成功!

联系方式

来电即有机会获赠,数量有限,赠完为止!
抢购热线:025-68995588

【学生追踪】

■苦学无效型学生 竟能提高几十分

苦学无效,家长焦急、老师无奈,如果长期得不到解决,本来勤奋刻苦的学生,就会对学习失去信心,从“不会学”变得“不爱学”,甚至“厌学”。但是,在学大个性化辅导中心,很多苦学无效型学生通过1对1辅导后竟能提高几十分。

中高考命题资深研究员闫浩东指出:“学校教学,一个老师不能专职辅导每个孩子,有的学生适应老师的教法,有的不适应;学大1对1辅导,常年为南外、金中、一中等重点名校学生做中高考提分冲刺辅导,其核心手段是知人善教。”

湖南路学习中心的董同学,刚开始学习态度很不端正,只是为了完成老师布置的作业,老师

讲什么就记什么,规定做什么就做什么。针对这类学员,学大1对1给他配置了擅长讲方法、剖析学习规律的3A老师周老师,举一反三、触类旁通,一个多月的时间,数学成绩由原来的91分,提高到高考的126分,总分也取得了382的好成绩。

【家长感言】

■学习兴趣越低, 提分反而越明显

学生厌学,一直是学校教育中的“老大难”。可是,为数不少的家长一致反映:学大对这类“老大难”学生却出奇地喜欢。原因是学习兴趣越低的学生,提分效果反而越明显。二十九中关同学,厌学、打游戏上瘾,偏科严重,期中考试,物理只有四十分,数学60分,经过学大1对1辅导,激发了浓厚的学习兴趣,期末考试物理和

数学分别考到72分和86分,成绩大幅提高。

学大个性化教育研究院资深研究员贾老师表示,学大1对1个性化辅导,核心在于“知人善教”,比如:孩子偏科严重、作文差,就由语文资深教师进行作文专项训练;贪玩好动、上课走神、听不进去老师枯燥讲课的学生,就由他安排讲课风趣幽默的老师;对于厌学、爱玩游戏的学生,由心理咨询师来帮他打开心扉,摆脱对游戏的心理依赖。“这些问题统统解决了,孩子的成绩肯定大幅提高。”

【老师经历】

■16课时,让作文严重失分的复读生上北大

在学大教育的官方网站上,有很多学生的心得感言,现摘要概括如下:

李侠,第一次高考由于作文严重失分失败,接受学大1对1“知人善教”辅导,仅仅16课时,效果立刻显现,最终成功考取了北大,他的高考作文居然拿到了56分。

学大教育金牌老师,语文特级教师陈辉就是以上“神话”的缔造者,他辅导过的学生84%考上重点大学,陈老师称:“学大1对1辅导的灵魂是‘知人善教’,不管是高分学生,还是低分学生,都有最易丢分的‘短板’!”

找到了“短板”,就要“善教”,例如李侠遇到的作文问题,老师在辅导时不能就一篇作文说一篇作文,要把规律告诉学生,让学生在考场上,不管遇到什么样的作文题目,都能应对自如。

据笔者了解,像陈老师这种刚带完中高考的金牌老师,已经成为了初高二学生和家长们眼中的“香饽饽”。现在拨打电话,即可抢先预定学大金牌老师!